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Vermenigvuldigen: de tafel van 4

1. De tafel van 4 is verwant (familie) met de tafel van 2:

2x 2 = 4 of 1x 4 = 4
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8x 2 = 16 of 4x 4 =1
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10x 2 = 20 of bx 4 = 2
- 0000000000
Overige onderdelen van de tafel van 4:
6x 4 =_24 7x 4 = 28 8x 4 =_32 9x 4 =_3 10x 4 = 40

2. Vindt de buren van de getallen van de tafel van 4:
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3. Voor elke goed opgeloste som krijg je één punt:

6x 4 = 24 4x 4-10=_4
3x 4 = 12 2x 4+ 8=_16
9x 4 = 36 7x 4- 3=25
5Bx 4 = 20 5x 4+ 1= 21
Ox 4 =0 Ix 4+ 7=_11
8x 4 =32 8x 4- 5=27 punten behaald!
2x 4 = 8 6x 4+ 6=_30
10x 4 = 40 9x 4- 3=33
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